
Bestyrelsesmøde/instruktørmøde tirsdag den 26. februar 2008 kl. 19.45 i Hallen. 
 
Tilstede var Gitte, Jan, Kirsten, Jette, Poul og Jane. Karin var ikke tilstede. 
 
1. Velkomst. 
Formanden bød velkommen. Særligt til ny begyndertræner Kenneth Gregaard. 
Formanden meddelte at Kræftens Bekæmpelse havde kontaktet ham og spurgt om vi ville 
hjælpe til et løbearrangement. Det samme havde Told&Skat vedrørende en idrætsdag. 
Formanden meddelte at vi ikke havde ressourcer hertil. 
 
2. Begyndertræning. 
Anne Mette Tholstrup har meddelt formanden at hun også er interesseret i at blive 
begyndertræner. Det er godt at have 2 trænere der kan supplere hinanden. 
Kenneth Gregaard gav en kort præsentation af sig selv. 
Han er 29 år, bor i St. Rørbæk hvor han flyttede til for 1 år siden. Gift og venter sit første 
barn. Arbejder i et IT-firma. Dyrker forskellige former for sport. Har løbet i 3-4 år. Har løbet 
2 marathon, adventureløb m.m. 
Formanden sørger for indrykning af annonce i Frederikssund Avis med begyndertræning. 
 
3. Godkendelse af forrige referat fra bestyrelsesmøde. 
Formanden havde et par bemærkninger til referatet fra sidst. Den korrekte dato er den 29. 
januar 2008. 
Den 9/4-2008 holder DGI et møde i Hallen hvor repræsentanter for de forskellige klubber 
er tilstede. Meddel formanden hvis I er interesseret i at deltage. Det vides endnu ikke hvad 
temaet er. 
Det blev besluttet af det 2. gratisløb skulle være Esrum Sø rundt søndag den 31. august 
2008 i stedet for. 
Poul har lavet om på hjemmesiden. Fremover vil han skrive det sidst nye under ”Det sker:” 
Jane bestiller forret/hovedret hos Aspendos til vores bestyrelsesarrangement. Vi bliver 13 
personer. Vi mødes ved Bowlinghallen kl. 17.45 så vi kan nå at få sko m.m. 
 
4. Marathontræning. 
Marathontræningen forløber godt. Der er god tilslutning. 
 
5. Færgelundsløbet. 
Alle tilladelser er på plads.  
Kan Karin bestille boller som tidligere? Hun meddeler Jan dette. 
Jan sørger for at bestille medaljer. 
Jette spørger om præmier til pigerne til Færgelundsløbet. Morten sponsorerer, men det er 
jo desværre kun herretøj. 
Jan henter vandrepokalerne hjem. 
Det blev aftalt, at børnene nok skulle have slik/påskeæg i lighed med tidligere. Måske 
Anne Marie vil sørge herfor? 
Jette bestiller 4 blomster buketter.  
Der er medalje til de 3 første i hver gruppe. 
Jan spørger Morten om han vil skyde starten af. 
 
 



6. Generalforsamling. 
Generalforsamlingen er den 25. marts 2008. 
Formanden og Jane samt suppleanter er på valg, ligesom revisor er på valg. 
Der var enighed om at kontingent fastholdes. 
Poul kontakter hallen/kommunen om mere lys i vores mødelokale som også skal bruges til 
generalforsamlingen. 
Jette sørger for køb af chips (evt. lidt chokolade). Øl og vand købes i hallen. 
 
7. Sociale arrangementer. 
Gitte undersøger nærmere vedr. arrangement m/sejltur. Hun laver et udkast. 
 
8. Eventuelt. 
Der laves en ny bestillingsseddel med køb af løbetøj til foråret. 
 
Mødet hævet. 


